

Дорожающая нефть и перспективы дескалации украинского конфликта поддержали российский фондовый рынок

По итогам пятничных торгов российские фондовые индексы продемонстрировали уверенный рост. Так, ММВБ прибавил 3,5% до отметки в 1755 пунктов. Индекс РТС вырос на 2,7% до 826 пунктов. Среди лидеров роста были акции «Мегафона» (+9%), «Магнита» (+8%) и «Северстали» (+6%). В аутсайдерах «Мечел» (ап и ао: -3%) и «Аптеки 36 и 6» (-1%).

На валютной секции Московской Биржи доллар прибавил 0,57% до 66,98 руб., а евро упал на 0,8% до 75,84 руб. Рынок сырья продолжал радовать дорожающей нефтью: мартовские фьючерсы Brent выросли на 2% до \$57,7 за баррель. Помимо постепенного сокращения дисбаланса спроса и предложения на мировом рынке нефти, соответствующие котировки толкают вверх и заявления представителей ОПЕК. Так, генеральный секретарь картеля недавно выразил уверенность о нахождении цен рядом с нижней точкой падения. Валютная пара EUR/USD потеряла 1,162% до 1,1343, в то время как золото снижалось на 2,5% до \$1232 за тройскую унцию.

Как и почти всю уходящую неделю, индекс ММВБ следовал вверх за дорожающей нефтью. При этом, несмотря на некоторую неопределенность, позитива добавляли переговоры между Владимиром Путиным, Ангелой Меркель и Франсуа Олландом касательно урегулирования военного конфликта на востоке Украины. Предполагается, что основой для мирного урегулирования станут «Минские соглашения». Сама встреча началась в Москве вечером перед самым окончанием торгов на российском фондовом рынке. Таким образом, ее итоги будут отыграны лишь на следующей неделе.

Ослабление рубля на фоне дорожающей нефти связано с уже упомянутой неопределенностью вокруг перспектив урегулирования конфликта на Украине. Также заметное давление на динамику курса национальной валюты оказывают проходящие выплаты российских компаний по внешнему долгу в условиях сокращения объемов поступающей валютной выручки. По оценкам ЦБ, за февраль-март выплаты должны составить значительные \$37 млрд.

Американские фондовые индексы после открытия демонстрировали устойчивый рост. Индекс DJIA повышался на 0,32% и S&P 500 прибавлял 0,32%, NASDAQ рос на 0,21%. Макростатистика по региону выглядела неоднозначно. Так, безработица в январе составила 5,7%, что хуже ожиданий. При этом занятость в несельскохозяйственном секторе за аналогичный период превзошла прогнозы, составив 257 тыс. Таким образом, это может привести к отсрочке ФРС сроков начала повышения ставки в июне. Все вышесказанное позитивно для российского рынка.

На текущий момент есть основания ожидать в понедельник роста по ММВБ выше 1755 пунктов. Рубль к доллару США покажет нейтральную динамику.

Автор: Тимур Нигматуллин, «ФИНАМ» © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, РОССИЯ 4393 07.02.2015, 10:42

URL: <https://babr24.com/?ADE=132799> Bytes: 2557 / 2557 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта